



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+ 11 декабря
2015 года
Пятница
№91 (9384)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ПРАВОВОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

Прокуратура района провела мероприятие, посвященное Международному дню борьбы с коррупцией



Раиля Гайнутдинова.
Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, учрежденный Генеральной Ассамблеей ООН. В этот день по инициативе прокуратуры Камышлинского района в районной библиотеке состоялась лекция по правовому просвещению и повышению правовой грамотности населения.

В мероприятии приняли участие работники администрации района, муниципальные служащие, библиотекари. Заместитель прокурора района Марат Ямалтдинов разъяснил присутствующим положения законодательства о противодействии коррупции, об ответственности за коррупционные правонарушения, рассказал об угрозах и фактах проявления коррупции.

- Коррупция имеет много разновидностей, - отметил Марат Назымович, - это взяточ-

ничество, незаконное присвоение товаров и услуг, предназначенных для общественного потребления, оказание влияния при выработке законов и правил в целях получения личной выгоды — все это распространенные примеры правонарушений и должностных преступлений. То есть коррупция - это злоупотребление служебным положением, а проще говоря - дача, либо получение взятки.

В заключительном слове участники встречи были проинформированы о способах обращения в правоохранительные органы по известным им фактам коррупционных преступлений.

После выступления представителя прокуратуры состоялась оживленная дискуссия о конкретных коррупционных преступлениях, а также о повышении эффективности методов противодействия коррупции.

МЕРОПРИЯТИЕ

КАМЫШЛИНЦЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ ФОРУМА

“ДЕЛОВЫЕ ПАРТНЕРЫ ТАТАРСТАНА”

4-6 декабря в городе Казани прошло пленарное заседание всемирного форума «Деловые партнеры Татарстана»

Мероприятие прошло с участием президента республики Рустама Минниханова, руководителей министерств и ведомств республики, а также представителей из 54 регионов РФ и 18 стран ближнего и дальнего зарубежья, в том числе делегации Камышлинского района - первого заместителя Главы района Минсагита Шайхутдинова и главы крестьянско-фермерского хозяйства Ильшата Каюмова. Наши представители приняли участие в работе третьей секции по вопросам АПК.

В ходе мероприятия были подняты темы, касающиеся состояния АПК, крупных инвестиционных проектов, реализуемых в сельском хозяйстве республики, республиканских программ поддержки ЛПХ и др. Среди крупных инвестиционных проектов, реализуемых на сегодня, - строительство предприятия по глубокой переработке мяса птицы мощностью 144 тонн. Вне официальной части программы гости смогли посетить исторические па-

мятники и достопримечательности города Казани и впитать всю красоту, духовность и гостеприимство Республики Татарстан, принять участие на праздничном мероприятии по случаю 10-летия основания телевизионной передачи «Халкым минем» и на презентации семитомного академического издания «История татар».

Глава КФХ Ильшат Каюмов поделился своими впечатлениями о мероприятии. По его словам, форум понравился своей масштабностью: много реальных производителей продукции, много инновационных разработок в области АПК. «Отличная организация, всё четко и точно, - добавил он. - В секции АПК, которую мы посетили, я увидел, что проблемы, с которыми сталкиваются аграрии Республики Татарстан по сути такие же, как и у нас. Такие поездки как эта позволяют нам, предпринимателям, посмотреть на своё производство со стороны и подтолкнуть на то, чтобы что-то изменить и улучшить».



12 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ!

Сердечно поздравляю вас с одним из главных государственных праздников - Днём Конституции Российской Федерации!

Принятие Основного Закона - значимая веха в новейшей истории России. Утверждая такие незыблемые ценности, как единство нашего многонационального народа, защита семьи и Отечества, справедливость и благополучие граждан, Конституция гарантирует соблюдение прав и свобод каждого россиянина, сохранение и совершенствование достигнутых социальных стандартов жизни.

Мы живем в непростое время. Действие целого ряда макроэкономических и геополитических факторов затрудняет наше движение вперед, создает дополнительные угрозы и вызовы.

Однако несмотря на трудности наша страна сегодня последовательно проводит курс реформ и самостоятельную внешнюю политику, уверенно отстаивает демократические завоевания и свои национальные интересы.

Самарская область уверенно идет по пути социально-экономических преобразований, активно участвуя в формировании общенациональной повестки дня в сфере аэрокосмической, автомобильной и нефтехимической промышленности, науки, образования, социальной защиты и культуры.

Уверен, что Конституция России, поддерживаемая всеми ресурсами государства и волей народа, и впредь будет служить надежным фундаментом для дальнейшего развития нашей страны, укрепления ее влияния в мире.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, благополучия, мира и новых достижений в созидательном труде на благо нашего любимого Отечества!

Н.И. Меркушкин.
Губернатор Самарской области

ДОБРЫЕ ДЕЛА

ЕСЛИ НЕ МЫ, ТО КТО?

Фания Каримова.
Под таким заголовком чуть более года назад в районной газете публиковалась статья, в которой речь шла о семье Галлямовых из села Старое Ермаково. В ней говорилось о бедственном положении супругов Рафгата, Анисы и их сына Махмата.

Эта семья особенная - глава семьи Рафгат Нуриахметович имеет слабое здоровье, но инвалидности не получает. Его супруга и сын - инвалиды, причем женщине требуется тщательный уход и постоянное наблюдение. Проживание в ветхом доме стало опасно для жизни членов семьи.

Надо сказать, газетная статья не осталась без внимания сельчан. Реальная помощь последовала незамедлительно. Как оказалось, свет не без добрых людей. На беду откликнулись буквально все жители села Старое Ермаково, первичная организация общества инвалидов и ветеранов, сельская администрация, местная мечеть.

Данный вопрос по оказанию помощи Галлямовым рассматривался на уровне администра-

ции района, со стороны которой была оказана единовременная денежная помощь. Следует отметить, районная власть прорабатывала варианты решения проблемы семьи Галлямовых, в том числе вопрос приобретения нового жилья. Было отправлено обращение на имя главы региона на оказание материальной помощи семье, оказавшейся в трудной жизненной ситуации. Были собраны пожертвования от односельчан и просто неравнодушных земляков. В прошлой статье редакция поместила на странице газеты реквизиты ермаковской мечети для желающих помочь семье Галлямовых. В свою очередь, мы в течение всего времени следили за развитием ситуации.

Прошел год. Что изменилось в жизни Галлямовых? Как сообщил первый заместитель Главы района Минсагит Шайхутдинов, положительно решился вопрос по приобретению дома для семьи инвалидов. Из резервного фонда Губернатора Н.И. Меркушкина на счет Галлямовых было перечислено 445 тысяч рублей. Односельчане, поселковая ад-

министрация и местная мусульманская религиозная организация собрали и передали семье Галлямовых 50 тысяч рублей. Не достающую сумму денег на приобретение дома Рафгату Нуриахметовичу и Анисе Галимзяновне пришлось дополнить самим, взяв кредит в банке.

Сегодня они проживают в новом доме и очень благодарны губернатору Николаю Меркушкину, Главе района Рафзалю Багаутдинову, его первому заместителю Минсагиту Шайхутдинову, руководству администрации сельского поселения Ермаково и всем односельчанам за душевную доброту и помощь.

Нельзя не отметить тот факт, что участие жителей этого поселения в чужой беде, проявление человечности - не ограничивается только данной историей. Добрые дела на счету сельчан не единичны. Помощь, забота, сострадание и неравнодушие к беде в крови ермаковцев. Так, в этом же селе, буквально «всем миром», помогли семье Галимовых в восстановлении дома, пострадавшего от пожара.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации!

12 декабря 1993 года на всенародном референдуме был принят Основной Закон нашей страны, который является гарантией прав и свобод всех жителей России, социальной, политической и экономической стабильности в обществе, крепкой основой всей правовой системы.

Конституция страны - не просто декларация намерений, это реально действующий документ, устанавливающий не только права для граждан России, но и обязанности государства и власти - делать всё для повышения качества жизни населения. В то же время каждый из нас должен осознавать собственную ответственность за стабильность и процветание России, за соблюдение конституционных норм, за наше настоящее и будущее.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в труде на благо нашего района, нашей Родины!

Р.К. Багаутдинов.
Глава муниципального
района Камышлинский

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Поздравляю вас с государственным праздником - Днём Конституции Российской Федерации. Основным Законом страны заложен основы построения правового государства, придан импульс развитию демократии и утверждению ценностей федерализма в России, упрочению гражданского мира и согласия в обществе. Конституция Российской Федерации направлена на создание сильного социального государства, обеспечивающего каждому гражданину достойную жизнь и свободное развитие.

Отмечая эту дату, необходимо помнить, что только вместе мы можем построить сильную Россию, сделать её действительно демократической, свободной и благополучной страной.

Желаю всем успехов в труде и новых достижений на благо России! Мира вам и согласия, крепкого здоровья и счастья!

Ф.Ф. Шаймарданов.
Председатель Собрания представителей муниципального района Камышлинский, секретарь местного отделения ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

ГЛАВНОЕ



3 декабря Президент России В.В. Путин выступил с ежегодным Посланием Федеральному собранию. В Георгиевском зале Кремля, где прошло оглашение Послания, присутствовал Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин. По завершении оглашения послания глава региона прокомментировал этот программный документ.

ЗАЩИТА БУДУЩЕГО РОССИИ

Тема борьбы с террором заняла первое место в послании главы государства. На этом акцентировал внимание и глава региона. «Владимир Владимирович Путин еще раз очень уверенно сказал, что террористическая угроза, с которой мы имеем дело уже более 15 лет, должна быть отражена. И участие в военном конфликте в Сирии - это, прежде всего, защита будущего России. Важно понимать всем - это не просто военная акция, она совершается в интересах наших людей и нашего государства», - заявил Н.И. Меркушкин.

ВРЕМЯ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ИНИЦИАТИВ

Оценивая экономический блок послания, глава региона акцентировал внимание на том, что Президент отметил: «Как такового кризиса нет, есть осложненная обстановка, она сложилась чуть больше года назад».

«Глава государства отметил, что сейчас обстановка постепенно выравнивается, это заметно и в Самарской области. Цены растут не так, как это было в начале года, и промышленность чувствует себя увереннее», - заявил Н.И. Меркушкин. - Инициативы, которые Президент озвучил, направлены на то, чтобы значительно быстрее развивать экономику. В том числе речь шла о создании новых институтов, порученных к рассмотрению Правительству РФ. Положительный сигнал поступил и по линии сельского хозяйства. Президент назвал объемы экспорта, но, по большому счету, Россия может давать значительно больше. И сектор экспорта сельхозпродукции можно активно развивать. Он будет поддерживаться государством».

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ ПРОДЛИТ НА ДВА ГОДА

Комментируя социальный блок Послания, Н.И. Меркушкин особо выделил тезис В.В. Путина о продлении на два года программы «Материнский капитал». «Это актуально, потому что в полной мере вопросы демографии мы пока еще не решили. Мы ожидали, что окажемся во второй демографической яме. В 90-е годы было резкое падение рождаемости, сейчас тем детям по 22-23 года, и поэтому ожидалось, что должно было родиться значительно меньше малышей», - отметил глава региона. - Владимир Владимирович Путин заявил, что сейчас

В ИНТЕРЕСАХ НАШИХ ЛЮДЕЙ И НАШЕГО ГОСУДАРСТВА

и любовь. В семье пятеро детей. Супругам приходилось напрячь все силы, пока дети были совсем маленькими. Муж, являясь главой такой большой семьи, принимает на себя ответственность об обеспечении домочадцев. Важным достоинством многодетной мамы стали ее многочисленные таланты в кулинарном деле и рукоделии. Но вот подростки уже детишки стали верной опорой родителям. Старшие берут на себя часть забот о младших, а дружба и ответственность всех членов семьи становятся примером для окружающих.

Супруги уверены, что детей нужно не только родить живыми и здоровыми, их нужно еще воспитать и вырастить счастливыми. «Сейчас государство оказывается хорошей помощью многодетным родителям, - делится Римма Назымовна. - Меня порадовала новость о продлении еще на два года материнского капитала. Ведь многие семьи опасались заводить второго ребенка по экономическим причинам, а материнский капитал стал для них значительным подспорьем. Помимо того, что его можно использовать на повседневные нужды, подарок от государства, тем более такой значительный, всегда приятен».

У заместителя Главы района М.Н. Шайхутдинова своя точка зрения на этот счет. Он считает, что программа материнского капитала доказала свою плодотворность. «Заявление Президента о ее продлении



Николай Меркушкин особо выделил тезис Владимира Путина о продлении на два года программы «Материнский капитал»

приносят огромную пользу. Знаю очень многих сельчан, которых материнский капитал и подтолкнул родить детей. За счет программы молодые семьи приобрели жилье или улучшили свои жилищные условия. Кроме того, семьи, в которых более двух детей имеют право на социальную программу в помощь многодетным семьям».

КУРС - НА ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ

Также глава региона прокомментировал тезис главы государства о продолжении курса по импортозамещению. В рамках послания Президент предложил новые налоговые условия для инвесторов, которые готовы вкладывать средства в проекты импортозамещения.

«Это предусмотрено таким механизмом, как специальный инвестиционный контракт. Предлагаю в рамках таких контрактов предоставить право регионам снизить до нуля ставку налога на прибыль. Некоторые руководители прямо просят об этом, чтобы инвесторы могли покрыть свои капитальные затраты на создание новых производств», - отметил глава государства.

Н.И. Меркушкин добавляет: регион должен воспользоваться этим шансом и настроиться на активную работу. «Только от нас зависит, какие предприятия мы будем создавать. У меня есть достаточно большой опыт работы по этому направлению - в Мордовии подобная мера работала по отношению к сельским районам с 1996 года», - рассказал он.

По словам главы региона, не только субъекты РФ, но и муниципалитеты смогут дополнительно стимулировать бизнесменов, которые займутся созданием реальных рабочих мест, реального производства.

РАЗВИТИЕ СЕЛА - ОСОБАЯ ТЕМА

Также глава региона прокомментировал тезисы главы государства по возврату неиспользуемых земель сельхозназначения и передаче их настоящим инвесторам: «Бывает, что земля не работает, ее не засевают, не пахнут. Поэтому глава государства поручил принять закон, который позволит неработающую землю отдавать людям, которые хотят на этих участках работать. Это исключительно важная тема для развития села. В Самарской области часто владельцы земли сидят и ждут, когда кто-то захочет на их участке бурить

нефтяную скважину, и сильно завышают цену на землю. В итоге сельхозпроизводители даже не могут купить эту землю, потому что потом не на что будет предприятие строить».

НАМ ЕСТЬ ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ

Также глава региона отметил, что Президент в своем Послании говорил и о поддержке талантливой молодежи. В Самарской области работа в этом направлении ведется, и весьма активно. «Федеральное финансирование на поддержку талантливой молодежи мы уже получаем, - заявил Н.И. Меркушкин.

- И наш опыт - один из наиболее продвинутых и продуманных в стране. У нас запроектированы лицеи, центр одаренных детей, новый студенческий кампус, «Гагарин-центр». Одно из направлений - развитие робототехники, это связано со спецификой Самарской области - региону нужно много конструкторов. В Китае прошла олимпиада, где команда из нашей области стала седьмой в мире и первой среди российских команд. А там участвовало более 150 команд со всего земного шара. Много и других наработок и задумок».

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНОЙ МЕДИЦИНЫ

Прокомментировал глава региона и предложение Президента о выделении финансирования на высокотехнологичные операции. «Сегодня нельзя говорить, что мы полностью готовы, чтобы получить эти деньги в больших объемах. Тем более что средства будут зафиксированы на федеральные центры», - сказал Губернатор.

Тем не менее, Самарская область уже сейчас в тренде развития высокотехнологичной медицины. «Кардиохирургический центр, строящийся в Самаре, конечно, будет претендовать на самый высокий уровень. Мы не раз говорили, что даже некоторые федеральные центры, которые строились раньше, технологически несколько устарели. А этот центр будет абсолютно новым. Кроме того, в онкоцентре мы тоже делаем значительные вещи», - перечислил Н.И. Меркушкин.

Речь в последнем случае идет и о ПЭТ-центре, и о протонной лучевой терапии. «Месяц назад мы провели с датской командой переговоры, она готова реализовать технологию протонной лучевой терапии на базе нашего онкологического центра. В добавление к возможностям нашего центра мы, таким образом, получим ПЭТ-диагностику и самое современное лучевое лечение», - добавил он.

Глава региона в этой связи отметил и ряд наработок СамГМУ в сфере высокотехнологичной медицины. «В этом направлении тоже нужно активно работать. Хотя Владимир Владимирович и сказал, что часть денег будут зарезервированы в федеральные клиники, нам останавливаться нельзя. Думаю, в последующем средства будут получать тот, кто сможет лучше делать ту или иную работу», - заключил он.



МНОГОДЕТНАЯ СЕМЬЯ - БОЛЬШОЙ ТРУД И БОЛЬШОЕ СЧАСТЬЕ

В районе достаточно ярких и достойных примеров успешных родителей и не менее успешных детей, иллюстрирующих, что же такое многодетная семья. Достойным примером можно считать многодетную семью из села Камышла Ильшата и Риммы Садриевых, в которой сочетаются такие качества как единство, уважение

и, сделанное на фоне непростой экономической и внешнеполитической ситуации, очень существенно. Государство проводит очень правильную работу в поддержку молодым семьям, так как действительно рождаемость выросла и немало, - добавил он. - Дальнейшее же ее продление будет способствовать сохранению достигнутого уровня рождаемости. Условия, созданные для поддержки семей и рождаемости,

За время действия федерального законодательства о дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей, сертификат на материнский капитал получили 545 семей района. По всем направлениям использования средств материнского капитала Отделом Пенсионного фонда по Камышлинскому району выплачено более 98 244 711 рублей. Подавляющее большинство владельцев сертификатов или 302 семьи (97% от распорядившихся средствами материнского капитала) направили средства материнского капитала на улучшение жилищных условий. Кроме улучшения жилищных условий, средства материнского капитала можно направить на оплату образования или содержания любого из детей в образовательном учреждении и на увеличение будущей пенсии матери.

В соответствии с Федеральным законом от 20 апреля 2015 года №88-ФЗ "О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала" 159 семьям произведена единовременная выплата. Направлено 3 106 044 руб.

Мөрхәмәтлелек

Игелекле эшнең иртәсе-киче юк



Яхшылык кыл, яхшылыкта бар файда,
Кем яманлык кылса, ул таба жәза.
Әгәр итсән берәүгә син изге эш,
Үзенә дә килер шундый ук өлеш.

Менә шундый шигырь юллары белән район олыларга һәм инвалидларга социаль ярдәм күрсәтү үзгәндә гадәти булмаган очрашу кичәсе башланып китте. Халыкара инва-

лидлар көненә багышланган кичәгә исәнлекләре чикләнгән балаларын тәрбияләүче эниләр чакырылган иде.

Әйе, эниләрнең сабырлыгына исен китәрлек! Тумыштан гарип булып, дөньяның рәхәтен күрми үскән, яки һәлакәткә дучар булып, яшәп яшәр чакта урын өстенә, инвалид коляскасына беркетелгән балаларын күнел жылысын биреп, зарланмыйча яшәгән аналар алдында башны иясе килә.

“Ачның хәлен тук белми”, дигәндәй исәнлегә чикләнгән кешенең жан сыкрануын сәләмәт кеше ишетеп, аңлап житкәргә дә мөмкин. Тик аналар гына газиз балаларының күнел сыкравын, теләкләрен белеп, сизеп торалар. Әнкәйләр генә язмыш тарафыннан кимсетелгәннәргә ярдәм кулын сузып, хәлләрен аңлап, күнел авазларын ишетеп, авыр тормышларына — терәк, сырхауларына — шифа, кайгы-хәсрәтләр-

рендә юаныч булып торалар, дип сөйләп китте үзәкнең социаль реабилитация бүлегә мөдире Рушания ханым Диндарова.

Шагыйрә Ләйлә Дәүләтова шигырендәге берничә юлны сөйләп китсәк, сырхау кешене аңлар өчен бары аның хәлендә берничә минут мизгел кичергә кирәк.

*Бәхетсез мизгелләр кирәк
Бәхетне аңлар өчен.*

*Бер чирләп карау да житә
Саулыкны саклар өчен.*

Күз яшьләре аша укылган шигырь барысының да күнеленә кереп урнашты.

Кичәдә кунакларның авыр хәлләрен генә искә алып утырмадылар, күнелләрен күтәрер өчен жыр, мон, шигърият, биоләр бер-берсенә үрелеп барды. Галимә апа Әхмәтшина, Зөлфия ханым Яруллина эниләргә жыр бүләк итсә, Гөлфия ханым Хакимова һәм Жәмилә ханым Мингалимова йөрәкләргә үтәп керердәй шигырьләр сөйләделәр.

Кеше гомере — диңгездәге бер тамчы, мәңгелекнең бер мизгеле генә. Шушы кыска гына вакыт эчендә кеше зур-зур хыяллар кора. Кеше барлык уйланганын эшләп өлгергә, жирдә үзенә эзен калдырырга, мәңгелек исем, мәңгелек яшәү көче алырга тели һәм гомере буге шуңа омтыла.

Һәр кешенең яшисе дә, яшисе, яшынисе килә! Ләкин язмыш кешеләр өчен көтелмәгән борылышлар, мәшәкатьләр, хәтта кайгы һәм бәхетсезлекләр эзерләп куярга мөмкин. Килгән кунакларны район китапханә хезмәткәрләре танылган шәхесләребез һәм гомер буге урын өстендә ятып ижат иткән язучы, шагыйрь Фәнис Яруллин һәм Гакыйль Сәгыйровның торышы һәм ижаты белән таныштырдылар. Миңсылу Сәфиуллина Гакыйль Сәгыйровның “Әнкәйгә” дип аталган шигырен укып үтте.

Очрашу кичәсенең темасы моңсу булса да, кунаклар кулга-кул тотынышып, бер-берсенә елмаеп зур итеп кояш ясадылар һәм күнелләре тагы да күтәрелеп китте. Куллардан-кулларга жылылык, күнелдән-күнелгә рәхәтлек йөгәрдә, йөзләргә якты нур булып елмаю сирпелде. Ә чәй өстәле янында тәмле, кайнар ризыклар белән сыйлангач йөрәкләргә дә жылылык өстәлдә. Барлык кунаклар исеменән Минжәүһәр Әхмәтова һәм Әнисә апа Инсапова бәйрәмне оештыручыларга, инвалидлар оешмасы житәкчесе Ядъкәр Минатдиновка әзерләгән бүләкләре өчен ихлас күнелдән рәхмәтләрен белдерделәр.

**Рәмзия Әсәдуллина,
үзәкнең хезмәткәре.**



ӘДӘБИ БИТ

Иртә белән Равилә тәрәз төпләрендә шаулап үсеп утырган бүлмә гөлләренә сулар сибеп чыкты, аннан соң тавыкларына күп итеп ашарга салып керде. Ул бүген күрше авылга Галимә апасының йортына барырга булды, чөнки туганы өлкә шифаханәсендә күзенә операция ясатырга китте. “Йорт-жирен дә карап кайтырга, бәрәңге үсентеләрен дә чүп басып киткәндер, утышсы булыр”, дигән уй белән Равилә жынып юлга кузгалды. Аллаһның рәхмәте, машинасы да тиз арада туры килде, түбән очта яшәүче Сәви йомыш белән күрше авылга бара икән. Авылдашы Равиләне апасының капка төбенә кадер илттеп куйды.

Апасының йорты авыл башыннан өченче булып кына урнашкан. Капка төбеннән үк хәтфә үлән үскән, өй артында бакча, ә бакча башында бер кичә, бер тараеп кечкенә елга-чык агып ята. Елгачыкның аргы ягында эрәмлек, ә аннан соң авыл өстенә ишелеп үк урман үсеп утыра. Шундый матур табигать почмагында урнашкан бу авыл. Жәйләрен, көзләрен күл сузымы гына арада жылк, алма, кура жиләге, чия, балаң, миләш, гөмбә, төрле- төрле файдалы үләннәр жыеп рәхәтләнеп яши мондагы халык. Ә туфрагының ундырышлылыгын әйтеп тә торсы юк. Халык әйтмешли, бер ботак жиргә тыгып куйсаң агач үсеп чыга!

Равилә чәй куеп эчте дә бакчага чыгып китте. Бакчада чүп утап, помидор төпләрен йомшартып, ләгәнә елгандан су тугырып йөри торгач көн кичкә авышты. Авылда шау- гөр килеп көтү каршы алдылар, эштән кайтучылар машина белән дә, жәяү дә үтәп йөрелделәр. Тәрәзәләргә карангылык эленгәч тавышлар эзәйдә. Ә менә күрше йорттан гына ир-атның кычкырып сөйләшкәне, ара-тирә сүгенүе генә көчәйгәннән- көчәйдә. Көндәзләрен дә Равилә бу йортта ниндидер тавышлар ишетеп,

жанлылык хөкөм сөрүен сизгән иде, эш белән мавыгып кызыксынып тормады. Күршәдә Язилә апа яшәвен белсә дә, аның хәлен сорап бу йортка керергә батырчылык итмәде шул. Чөнки Язилә апа белән аның улы Рәшит яши иде. Ул ир киегә кырыктан узса да, үзенә өе була торып никтер әнисе жилкәсендә, беркайда эшләмичә ашап-эчеп яши, житмәсә үзе янына авылның бөтен сәрхүшләрен жыя икән. Галимә апасы Равиләгә еш кына күрше апаны жәлләп: “Рәшит еш кына тавышлана, сугыша, өйдәге әйберләргә жимерә, Язилә апаның пенсиясен талап ала”, дигән сөйләи иде. Авыл халкы да, күршеләр дә Рәшиттән курка булса кирәк. Галимә апа да капкаларын еш кына бикләп тора, чөнки әнисен эзләп Рәшит күршеләргә дә кергәли икән.

Равилә дә шикләнеп капкаларны элөп, ишекләргә бикләп куйды. Ашап-эчеп урын өстенә яткач та, тыштагы тавышларга колак салып ятты. Ә тавышлар тынмады, киресенчә көчәйгәннән-көчәйдә, нидер бөрелде, нидер ватылды. Равиләнең күзенән йокы качты, ул әле бер тәрәзәгә, әле икенчесенә барып карады. Шулай йөри торгач таң белән башлады, тавышлар да тынды. Ләкин хатын йоклап китәр дәрәжәдә түгел иде, ул давлениесын үлчәп, даруларын кабарга мәжбүр булды.

Халык дәррәү кузгалып малларын көтүгә чыгарды, кайдадыр трактор кабынды, аннан машина үтәп китте. Равилә дә кояш кыздырганчы дип бакчага юнәлдә. Таллыкта чүт-чүт кошлар сайрый, һавада бал исе бөтерелә. Равилә яшелчәләргә су сипте дә, тагы ләгәнәгә су тугырып кую ниятеннән чиләкләрен алып елгага юнәлдә.

Апасы ясап куйган басмага басып ул озак кына елгага карап торды. Саф һава, тынычлык, кошлар моңы күнеленә шундый

Жимешем

Хикәя
Фәния Кәримова.



рәхәтлек бирә. Йокысыз үткәргән төн дә Равиләне борчымый иде. Менә елганың аргы ягында кипкән ботаклар кыштырады, аннан соң агачлар арасынан Язилә апа килеп чыкты.

—Син икәнсен, Равилә иркәме, теге шайтан йөриме дип торам, диде күрше апа, елгачык аркылы сузылган агачка басып яр буена чыга-чыга.

Шайтан Рәшит икәнән хатын бик тиз аңлады. Исәнлек-саулык сорашканнан соң Равилә Язилә апаны чәй эчәргә чакырды.

—Үзем дә чәй эчмәдем әле, әйдә Язилә апа тәмләп кенә чәйләп алабыз, диде ул.

—Әйдә, сеңелем, өйгә дә тиз генә кереп булмас әле, ишекне бикләп йоклый торгандыр, жимешем.

Ялгыш ишетмәдә Равилә, Язилә апа улы турында жимешем диде. Кабатлап сорамды, һәр ана өчен газиз баласы йөрәгеннән өзәлеп төшкән жимеш шул. Нинди булса да ана шул баласы өчен утка, суга керә.

Чәй дә кайнап чыкты. Өстәл

янында моңаеп утырган Язилә апага карап Равилә:

—Апа, ашап эч, менә тәмле пироги алып килгән идем, —дип күршесә алдына савытны этеп куйды. —Теләсәң ятып ял ит, төнлә йоклай да алмагансыңдыр, Рәшит шаулап йөрәдә ахырысы.

—Котырып чыкты төне буге, йоклау түгел, ашый да алмадым, —дип ачылып китте Язилә апа. —И-и-и, иркә, мин күргәннәрне, яхшы кешенең эте дә күрмидер. Олыгайган көнемдә шулай интегермен дип кем уйлаган. Берни эшләтеп булмый шул, үз жимешем бит.

Чәй өстәле янында гомер йомгагы сүтелде дә сүтелде.

Минем ике улым булды. Олысы район үзгәндә яши, гаиләсе бар. Үз көннәрен үзләре күрәләр, балалары бар. Менә төпчегебез матур гына үсте дә, һич көтмәгәндә начар юлга басты да куйды.

Әтисе белән бик авырлыклар күрүп өй салып башка чыгардык, өйләндереп карадык. Юк, һич төзәлгәң исәбе юк. Хатыны тора алмады, баланы алып китеп барды. Чөнки эчә, эчкәч характеры яман, сугыша, теләсә нәрсә алып бәрә, вата, жимерә, кулында пычак уйната. Үз өендә генә түгел безгә килеп тә котыбызны ала. Әтисе йөрәк өянәге кузгалып үлөп китте. Мин әле дә түзәм, ашатам, эчерәм, киём алып бирәм. Кая барыйм, кем ярдәм итә? Бервакыт милициядә эшләүчегә әйтеп карадым, апа кеше үтермәгән, әйбер урлаган, без бернәрсә дә эшләтә алмыйбыз, диде. Аннан үз жимешем бит, ничек аның өстеннән язып, төрмәгә башын тыгыйм? Яратып, назлап үстердем, үзем капмыйча иң яхшы киекне балаларыма каптырдым.

Язилә апаның күзләреннән яшьләре акты да акты. Равилә аны тынычландырмады, дәмши генә тынлап утырды. “Күнелен бушатсын, бәлки жиңелерәк булып китәр”, —дип уйлады ул.

Үз өендә тормыйча миңа

кил. Чөнки анда ашарга юк, түләмәгәч ут, газ өзәлгән. Үзе генә килсә ярар, сәрхүшләргә жыя. Холодильникны ялт иттереп бушаталар. Ашыйлар, эчәләр, йоклайлар. Авылның исерек ирләре, хатыннары шайтан туге ясыя. Бик куркам, исерек чагын күрсәм котым оча. Чыгып качырга жай гына эзим. Гел кешеләргә барырга читен. Кая туры килсә шунда качып утырам. Жәйләрен бик яхшы, кышлары кыен. Менә әле син су буенда йөрөгәндә куышымнан кайтып килә идем. Таллар арасына кечкенә куыш ясадым. Янгыр утми, тик еланнан куркам. Урман якын бит. Шунда төнемне дә, көнемне дә үткәрәм. Эт кебек. Исерек чакта күзенә чалынмаска тырышам, чөнки аңа ана ни дә, башка кеше ни. Сөйләп аңлатырлык түгел.

—15 яшьтән эшкә кереп, 40ел колхозда эшләдем. Бүгенгесе көндә тынычлап йокларга урын юк. Абзаң үлдә дә котылды. Мин кайчан китәрмен билгесез.

—Айнык чагы буладыр бит, апа?

—Була, тик аның характеры бозылган инде хәзер. Нинди сүз әйтсәң дә кирегә алып китә. Күзенә артык чалынмыйча, дәмши генә үз эшемне эшләп йөрим. Тик тормышның бер яме юк.

Язилә апаны чын күнеленнән жәлләде Равилә. Тик ни белән бу апага ярдәм итәргә? Ил белән эчәләр ич. Инде ничә ел эчкән кешене туктатып буламы? Үз башында булмаса кешенең, берни эшләтеп булмый шул.

—Авылда берничә кеше өендә аракы сатып ята. Ни генә кушылар анда! Кеше котырылык итеп ясыялар. Аллаһы Тәгалә каршында ничек жавап бирерләр бу кешеләр? Аракы сатып баган кешеләр үлемнән калган дип ишеткән юк әле. Аларга да Аллаһы каршына барасы. Күпме аналарның, хатыннарын рәнжешә төшә аларга. Үзләрен генә түгел балаларына, оныкларына да төшә, күрүп, ишетеп торабыз, диде Язилә апа авыр сулап.

(*Дәвам бар*).

Котлыбыз!

Камышлы авылы Зәйтүнә Хәсән кызы Гадылышинага-85 яшь
Газиз әниебез, сөекле әбиебез!
Без сине ихлас күнелдән олы юбилең белән тәбриклибез.
Өйрәттең безне яшәргә,
Тормыш кадерен белеп.
Килгән авырлыкларны да,
Үткәрә белдең көлеп.
Чәчтән генә сыйпасан да,
Югала бөтен хәсрәт.
Барысы, барысы өчен,
Әни, сиңа мең рәхмәт.
Улың Мөхтәбәр, килең Вәсимә һәм балалар гайләләре белән.

Зәйтүнә Хәсән кызы Гадылышинага
Сөекле әнием, яраткан әбиебез! Сине олы йөрәктән гомер бәйрәмең белән котлыйбыз.
*Яшәдең гел безнең өчен,
Уйларыңда гел бала.
Синең кебек мәрхәмәтле,
Булса иде һәр апа.
Һәрвакытта янәшә дә,
Яшәсәң иде шулай.
Озын гомер бирсә иде,
Бүләккә сиңа Ходай.*
Кызың Зәйнәп, киявең Минзәһит һәм балалар гайләләре белән.

Зәйтүнә Хәсән кызы Гадылышинага
Кадрле әнием, сөекле әбиебез! Сине кайнар йөрәктән юбилең белән тәбриклибез.
*Ашкынып та, сагынып та кайтабыз,
Туып-үскән йортыбыз-оябызга.
Күңелебез тулы шатлык, әле дә,
Әниебез бар бит дөньяда.
Котлы булсын туган көнең,
Бирсен Ходай саулык корычтай.
Балаларың, оныкларың белән,
Озак яшә нурылы кояштай.*
Кызың Минсәрвәр, киявең Жәүдәт һәм балалар гайләләре белән-Подольск шәһәрәннән.

Зәйтүнә Хәсән кызы Гадылышинага
Яраткан әнием, газиз әбиебез! Сине чын күнелдән юбилең белән котлыйбыз.
*Рәхмәт, әни, бу дөньяда,
Булганың өчен рәхмәт.
Безне саклап, яклап торган,
Кулларың өчен рәхмәт.
Ходай сиңа озын гомер,
Гомерлек шатлык бирсен.
Кайгы-хәсрәтсез тормыш,
Бәхетле картлык бирсен.*
Кызың Минкәүсәр, киявең Наил һәм балалар гайләләре белән.

Миңсылу Әхәт кызы Кариповага-60 яшь
Кадрле, яраткан апабыз! Без сине ихлас күнелдән юбилең белән котлап, йөрәкләребездән чыккан иң изге теләкләребезне юллайбыз.
*Жан рәхәте бирсен сиңа Ходай,
Тән сикәте бирсен гомергә.
Насып булсын озак еллар буге,
Кунак булып жирдә яшәргә.
Ак бәхетләр белән атсын таңнар,
Кояш көлсен тормыш күңеңдә.
Теләкләрнең изге, кайнарын,
Телибез без туган көнеңдә.*
Сеңелең Суфия, киявең Наил, иркәләрең Эльмира һәм Эльвира гайләләре белән.

Миңсылу Әхәт кызы Кариповага
Хөрмәтле, сөекле апабыз! Без сине чын күнелдән юбилең белән котлыйбыз. Алдагы көннәрең алтын көз кебек якты, бай, мул булсын. Сиңа корычтай исәнлек, жан тынычлыгы, балаларыңның игелеген күреп саулыкта, шатлыкта, бәхеттә гомер кичерүеңне телибез.
*Тәбриклибез туган көнең белән,
Бәхет каксын күңелең капкасын.
Куанычлар гына юлдаш булсын,
Сагыш-моннар сине тапмасын.
Котлы булсын синең юбилең,
Сәламәтлек-бездән шул теләк.
Саулык булса жирдә барда була,
Бу дөньяда тагын ни кирәк.*
Әниең Искәндәр, килеңә Асия-Лениногорск, иркәләрең Алия-Түбән Кама, Лилия-Казан шәһәрләрәннән һәм аларның гайләләре.

Рания Рафаэль кызы Шәйдуллинага-25 яшь
Сөекле кызыбыз, яраткан оныгыбыз! Сине ихлас күнелдән юбилең белән тәбриклибез.
*Бәйрәмеңдә иңнәрәннән кочып,
Килә сине тәбрик итсә.
Килә сиңа бәхет кеңә теләп,
Матур сүзләр генә әйтсә.*
Әниең Әлфирә, әтиң Рафаэль, әбиең Фатыйма-Бакай авылыңнан, әбиең Мәдинә-Камышлы авылыңнан.

Рания Рафаэль кызы Шәйдуллинага
Кадрле сеңелебез, апабыз! Сине кайнар йөрәктән туган көнең белән котлыйбыз.
*Көне буге кояш балкып торсын,
Бүләк итеп жылы нуларын.
Сине котлап, бүтөн без телибез,
Унышларың иң-иң зурларын.*
Апаң Юлия, абыең Фәнил, иркәләрең Илназ, Илгиз, Аяз.

Рания Рафаэль кызы Шәйдуллинага
Сөекле сеңелебез, апабыз! Сине ихлас күнелдән туган көнең-юбилең белән тәбриклибез.
*Бәйрәмең синең котлы булсын,
Ак чәчәккә төренсен.
Килчәктә яшәү көннәрең,
Яхшылыкка күмелсен.*
Апаң Миләүшә, абыең Эдуард, иркәләрең Адель, Эльвина-Лениногорск шәһәрәннән.

Миңхәсән Минсәхи улы Гыйльмановка
Хөрмәтле гайлә дустаныбыз! Без сине ихлас күнелдән юбилең белән котлыйбыз һәм иң изге теләкләребезне юллайбыз. Аллаһы Тәгалә сиңа нык саламәтлек, кайгы-хәсрәтсез көннәр, гайлә бәхете, күнел тынычлыгы, иман байлыгы насып итсен.
*Ак, саф теләк ургы күнелдә,
Сине котлап туган көнеңдә.
Бәхет-шатлык булсын юлдашың,
Сүнми янсын гомер кояшың.
Озын булсын синең гомерең,
Тыныч булсын һәрчак күңелең.
Бәхет чиймәләрең мул аксын,
Зур шатлыклар белән таң атсын.*
Абыең Ринат, апаң Мәдинә.

Балыкчы авылы Фәнис Хәбибулла улы Сәфиуллинга-55 яшь
Хөрмәтле кешебез! Сине ихлас күнелдән юбилең белән тәбриклибез.
*Бәхет чиймәләрең тулып торсын,
Имин булсын туар таңнарын.
Яннарыңда булсын якыннарын,
Гел шатлыкта үтсен гомерең.
Һәрчак шулай яшәлек дәрте сиңдә,
Янып торсын жәйге учактай.
Саулык, байлык, күп шатлыклар,
Чиксез булсын язгы офыктай.*
Әбиең, бабаң, Гөбәйдуллиннар, Миндияровлар, Сафиннар һәм Шәкүровлар гайләләре.

Иске Усман авылы Рамия Хөрмәтулла кызы Надыршинага-45 яшь
Сөекле туганыбыз! Сине кайнар йөрәктән юбилең белән котлыйбыз.
*Юбилей-матур, якты бәйрәм,
Котлы булсын, бәхет китерсен.
Жылы сүзләр, изге теләкләр,
Бүтөн бөтен жирдә ынгырасын.
Алгы көнең бәхет белән үтсен,
Ивәзләреңдә нулар сибелсен.
Аяз көннең алсу таңы сиңа,
Гомерлеккә шатлык китерсен.*
Гайфуллиннар, Әхмәдуллиннар һәм Гыйләжәвлар гайләләре.

Поздравляем!

Село Камышла Родионовой Любови Гавриловне-60 лет
Дорогая Любовь! От всего сердца поздравляем тебя с юбилеем.
*Пусть жизнь течет, как речка, плавно,
Спокойно, радостно и славно.
И будет дом всегда уютным,
А счастье полным, абсолютным.*
*Пусть время идет, не спеша никуда,
Пусть радость украсит дни, и года.
Живи ты долго, радостно, приятно,
Пусть будет все прекрасно, мирно, ладно.*
Семья Каюмовых и Мингазовых.



Вере Петровне и Ивану Кирилловичу Ильиным
Дорогие, милые, близкие нам люди! От всего сердца поздравляем вас с днем рождения и с сапфировой свадьбой.
Родные наши, любимые вы удивительная пара вместе 45 лет. Вы сегодня, как и прежде, рука за руку и в счастье, и в несчастье. Любовь и взаимоуважение вы смогли пронести через года. Спасибо вам за то, что стали достойным примером для подражания своим детям и внукам. Вы наша опора и поддержка. Мы вами гордимся и радуемся, что вы рядом с нами.
*Все делаешь ты не спеша,
Но-здорово! Держишься-прямо!
Родная, ты хороша!
Мы любим тебя и гордимся!
Тебе в день рождения-привет
И просьба большая при этом:
Всех радуй еще много лет
Здоровьем, из глаз нежным светом.*
Дочери Тамара, Татьяна, зять Алексей, внуки Максим, Андрей, Артемий, Алевтина, сватья Козловы.

Канатову Жаксылык Каирновичу-17 лет
Дорогой сын, брат! Сердечно поздравляем тебя с днем рождения.
*Пусть дай здоровье крепкое поможет
Все замыслы легко осуществит.
И рядом будут близкие, родные,
Чтоб с ними эту радость разделить.*
Родители, братья Радмир и Таслиян.

16 Декабря (среда)

ДК ул. Красноармейская 37

п. Камышла с 9⁰⁰ до 18⁰⁰
Состоится Крупнейшая ЯРМАРКА

МОСКОВСКИЙ КОНФИСКАТ Зима 2015-2016г.

Одежды и Обуви

ТАНКЕРА	ДУБЛЕНКИ	ТУНИКИ	Кож. Куртки
ШАПКИ	СВИТЕРА	ХАЛАТЫ	ЛОСИНЫ с мех
Чиж.БЕЛЬЕ	ДЕТСКОЕ	НОСКИ	Пост.БЕЛЬЕ

Металлочерепица Профнастил Забор Сайдинг Водосток
25 цветов и оттенков!
Изготовим и доставим с завода **ЗА 3 ДНЯ!**
Выезд замерщика и консультация **БЕСПЛАТНО!**
8-937-074-36-36; 8-800-550-04-30

КРОВЛЯ региональная сеть
ДАРИМ ПОДАРОК РАНЬШЕ ЧЕМ ДЕД МОРОЗ!
Закон № НАШ СЧЕТ

от 5500 р. МирКомфорта МК www.mk163.ru от 1700 р.
СПУТНИКОВОЕ ТВ ЦИФРОВОЕ ТВ
т. 8-927-658-03-88 т. 8-937-188-00-77

В парикмахерской «Лайма» вновь **начинает свою работу отдел по ремонту обуви.**
Тел: 8-937-063-19-19.

Администрация и Собрание представителей муниципального района Камышлинский выражают глубокое соболезнование руководителю управления культуры, спорта, туризма и молодежной политики Тухбатшиной Резеде Мугтабаровне по поводу смерти свекра
ТУХБАТШИНА Абузяра Закиевича.

Коллективы управления культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации муниципального района Камышлинский, МАУ культуры «МЦБ» и МАУ «ЦКД» муниципального района Камышлинский выражают глубокое соболезнование руководителю управления культуры Тухбатшиной Резеде Мугтабаровне и бывшему сотруднику Тухбатшину Рафику Абузяровичу по поводу смерти свекра и отца
ТУХБАТШИНА Абузяра Закиевича.

Коллектив информационного центра «Нур» выражает глубокое соболезнование Тухбатшиной Резеде Мугтабаровне и Тухбатшину Рафику Абузяровичу по поводу смерти свекра и отца
ТУХБАТШИНА Абузяра Закиевича.

Коллектив Камышлинской ЦРБ выражает глубокое соболезнование пенсионеру Бадретдиновой Миннур Хайбрахмановне по поводу смерти супруга
БАДРЕТДИНОВА Ахтияма Бадрутдиновича.

15 декабря в РДК с 9.00 до 17.00 часов СОСТОИТСЯ ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА ШУБ

из г.Пятигорск (мутон, норка, бобер, нутрия) цена от 10 тыс. рублей.

А также меняем старую шубу на новую. При покупке новой шубы предоставляется скидка на сумму 10 тыс. рублей. Большие скидки!

КУРЫ-НЕСУШКИ.
По району доставка бесплатная.
Тел.8-928-187-91-97.

Реставрация подушек и перин с выездом по адресам.
Тел: 8-937-063-57-37.

ПРОДАЕТСЯ:
- бычки от 3 недель до 2 мес. Тел: 8-927-831-16-26, 8-917-636-63-66.

- благоустроенный полкоттеджа (3 комнаты). Адрес: с.Новое Усманово, ул.Свободы, д.68, кв.1. Тел: 8-922-890-29-18.

- дом с надворными постройками, с земельным участком в с.Новое Усманово, по ул.Советская, 87. Тел: 8-987-075-23-60, 8-960-315-31-35.

- сено луговое в тюках. Тел: 8-937-170-30-78, 8-927-001-05-51.

- сено. Доставка. Тел: 8-927-706-75-03.

- а/м «Лада-приора» 2012 года выпуска (декабрь), комплектация люкс, не битый, не крашенный, бережная эксплуатация, пробег 63 тыс.км., в отличном состоянии, цена договорная. Тел: 8-903-303-61-77.

- однокомнатная квартира (44,1 кв.м) в центре с.Камышла, автономное отопление, цена договорная. Тел: 8-927-710-18-29, 8-927-893-70-44.

СДАЕТСЯ частный дом в центре с.Камышла, на длительный срок. Тел: 8-927-710-18-02.

ЗАКУПАЮ мясо говядины (быка, телки, коровы). Тел: 8-937-655-61-85.

КУПЛЮ пух гусиный мокрый, сухой. Старые подушки, перины. Тел: 8-987-915-92-88.

Адрес редакции и издательства:
446970 Самарская область Камышлинский район с. Камышла ул. Победы, 20 e-mail: miznur@mail.ru www.kamizvestiya.ru

Телефоны:
Руководитель: 3-31-47, ответственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель
Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор **Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.**
Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист. Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие». 446540 с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 2078.
Номер подписан в печать 10.12.2015г. в 12.00 по графику в 12.00
Ответственный секретарь: **И.ГАЙНУЛЛИНА**
Верстка: **Р.ПОЛУКАРОВ.**
Подписной индекс 524336
Цена свободная. Тираж - 1350 экз.
Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.

3. Место проведения публичных слушаний (место ведения протокола публичных слушаний) – 446973, Самарская область, Камышлинский район, село Новое Усманово, ул. Рабочая, д.4.

4. Основание проведения публичных слушаний — постановление Главы сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области от 13.11.2015 № 1 «О проведении публичных слушаний», опубликованное в газете «Камышлинские известия» от 17.11.2015 № 84.

5. Вопрос, вынесенный на публичные слушания - проект Решения Собрании представителей сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области «О бюджете сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов».

6. Мнения, предложения и замечания по проекту Решения Собрании представителей сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области «О бюджете сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» внесли в протокол публичных слушаний 2 (два) человека.

7. Обобщенные сведения, полученные при учете мнений, выраженных жителями сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области и иными заинтересованными лицами по вопросу, вынесенному на публичные слушания:

7.1. Мнения о целесообразности принятия проекта Решения Собрании представителей сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области «О бюджете сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» в редакции, вынесенной на публичные слушания, и другие мнения, содержащие положительную оценку по вопросу публичных слушаний, высказали 2 (два) человека.

7.2. Мнения, содержащие отрицательную оценку по вопросу публичных слушаний, не высказаны.

8. По результатам рассмотрения мнений, замечаний и предложений участников публичных слушаний по проекту Решения Собрании представителей сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области «О бюджете сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» рекомендуется принять Решение Собрании представителей сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области «О бюджете сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» в редакции, вынесенной на публичные слушания.

Глава сельского поселения Новое Усманово муниципального района Камышлинский Самарской области А.Р.Зарипов

Внимание юридических лиц
и индивидуальных предпринимателей!

Администрация муниципального района Камышлинский информирует о том, что 16 декабря 2015 года в 12.00 часов по адресу: ст. Клявлино, ул. Октябрьская, д.60

(здании Администрации муниципального района Клявлинский) состоится **КОНСУЛЬТАЦИОННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ** на тему «Внедрение Единой государственной автоматизированной информационной системы (ЕГАИС) в оптовой и розничной торговле».

Участникам семинара обязательно иметь при себе копию свидетельства регистрации ИНН, ОГРН, печати (если есть), копию паспорта.

Напоминаем о том, что в соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» от 29.06.2015 № 182-ФЗ, расписанием перечней хозяйствующих субъектов, обязанных представлять сведения об обороте алкогольной продукции в единую государственную автоматизированную информационную систему (ЕГАИС).

С 1 января 2016 года организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, а также индивидуальные предприниматели, осуществляющие продажу пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи обязаны представлять сведения в ЕГАИС в части подтверждения факта закупки алкогольной продукции.

С 1 июля 2017 года организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции в сельских поселениях, за исключением организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, обязаны представлять сведения в ЕГАИС в части подтверждения факта розничной продажи каждой единицы тары алкогольной продукции (бутылка, упаковка), на которую нанесена федеральная специальная марка или акцизная марка.

Ответственность за непредставление сведений в ЕГАИС предусмотрена ст. 14.19 Кодекса об административных правонарушениях РФ в виде штрафных санкций: для должностных лиц — от 10 тыс. до 15 тыс. руб., юридических лиц — от 150 тыс. до 200 тыс. руб.

На официальном сайте министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области по адресу: <http://economy.samregion.ru/activity/licenziya/egais/> размещены материалы по вопросам, связанным с подключением к ЕГАИС.

ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС “ЭКОДОЛЬЕ” - НОВЫЙ УРОВЕНЬ КОМФОРТА



Группа компаний “Экодолье” -
лидер на рынке строительства
доступного малоэтажного
жилья в России

Уютные таунхаусы и коттеджи строятся в Московской, Калужской, Оренбургской и Свердловской областях. В Самаре проект также активно развивается: уже построено более 80 индивидуальных жилых домов и 5 таунхаусов общей площадью 15 000 кв.м. Закончено строительство въездной группы, где разместились офис продаж, администрация ЖК «Экодолье Самара», а также офис управляющей компании «Экосервис».

По территории проложены асфальтовые дороги и тротуары к сданным домам, организовано уличное освещение. Активно развивается и инфраструктура – построены и радуют жителей детская и спортивная площадки. Ведется строительство первого магазина, арендатором которого станет один из крупнейших ритейлеров. В планах строительство двух детских садов и школы, а также различных объектов коммерческой недвижимости, необходимых для комфортного проживания.

В жилом комплексе функционирует все городские коммуникации. Жители уже пользуются услугами централизованных сетей электро-газо-водоснабжения и канализации. Их бесперебойную работу обеспечивает собственная обслуживающая организация «Экосервис».

Стоит отметить, что при всех преимуществах жилье в ЖК «Экодолье» относится к ценовой категории эконом-комфорт. Отчасти благодаря этому в прошлом году жилой комплекс прошел конкурсный отбор и стал участником программы «Жилье для российской семьи», которая направлена на улучшение жилищных условий различных категорий граждан, в том числе молодых семей, которые могут использовать для оплаты недвижимости материнский капитал.

**ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС «ЭКОДОЛЬЕ» -
единственный застройщик,
предложивший участникам гос.
программы приобрести не только квартиры,
но и таунхаусы**

Таунхаус – это блокированный дом, состоящий из нескольких двух- или даже трехэтажных секций-квартир, с отдельным вхо-

**“ ВИТАЛИЙ КАДЫРОВ,
директор проекта «Экодолье Самара»:**
Целевой объем строительства в рамках программы «Жилье для российской семьи» в нашем жилом комплексе составляет 25 000 квадратных метров. Стоимость жилья не превышает 35 000 рублей за 1 кв.м. с чистойовой отделкой. Программа рассчитана на 3 года, т.е. до 2017 года все обязательства со стороны застройщиков будут выполнены. Уверен, что качественное жилье по доступной цене наши будущие жители оценят по достоинству. Тем более, что помимо возведения программных проектов активно развивается и инфраструктура поселка.

дом и собственным земельным участком около 1 сотки. При этом стоимость таунхауса сопоставима с ценой небогатой городской квартиры. Например, секция в таунхаусе «Нейва» площадью 59 кв.м. продается по цене чуть больше 2 млн рублей и является одним из лидеров спроса на всем региональном рынке. А для большой семьи подойдет таунхаус «Агидель» с площадью секции 129 кв.м. Дом, кстати, уже построен, поэтому с переездом можно будет не затягивать.

Промежуточный по площади и цене вариант – таунхаус «Талица» (87 кв.м.), его стоимость – чуть больше 3 млн. рублей.

Еще одно уникальное предложение ЖК «Экодолье» - квартиры по цене от 999 000 рублей! Формат многоквартирного малоэтажного строительства за городом сегодня набирает популярность – теперь такое жилье предлагают и в «Экодолье». Будучи доступной по цене для самого широкого круга покупателей, квартира в загородном жилом комплексе сочетает все преимущества городской и загородной жизни. Такое жилье экологично, благодаря своему местоположению и масштабному озеленению территории жилого комплекса. Но в то же время здесь есть все блага цивилизации: центральные коммуникации и инженерные сети и развитая инфраструктура современного жилого комплекса. Ну и самое главное – полностью готовы к проживанию квартиры стоимостью ниже 1 млн руб. – это все же редкое исключение для самарского рынка.

По вопросам приобретения недвижимости в ЖК «Экодолье» можно обратиться по тел. 8(846)213-30-30.

ВНИМАНИЮ ПРИРОДОПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ, ОТНОСЯЩИХСЯ К СУБЪЕКТАМ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» к полномочиям субъектов Российской Федерации (Министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области) в области обращения с отходами с 01.01.2016 года относятся, в частности:

- осуществление приема отчетности об образовании, утилизации, обезвреживании, о размещении отходов, представляемой в уведомительном порядке субъектами малого и среднего предпринимательства, в процессе хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы на объектах, подлежащих региональному государственному экологическому надзору, и установление порядка ее представления и контроля (далее – отчетность МСП субъектов, подлежащих региональному экологическому надзору).

В связи с вышеизложенным, сдача отчетности МСП субъектов, подлежащих региональному экологическому надзору будет осуществляться в Министерстве лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области с 01.01.2016 года.

Прислание отчетности МСП субъектов, подлежащих региональному экологическому надзору Управлением Росприроднадзора по Самарской области осуществляться не будет.

МОЯ АПТЕКА
НИЗКИХ ЦЕН

В «Моей аптеке низких цен» по адресу:

с. Камышла, ул. Победы, 35

телефон: 8-927-204-19-58
режим работы: с 09:00 до 19:00

17 декабря 2015г

10% СКИДКА
на весь ассортимент!*

*кроме товаров по фиксированным ценам

Лицензия №ЛО-63-02-001500 от 24.06.2015

